Timpani

Concerto in F

G. Gershwin
1.
Allegro (J=138)
> , > 1 > , > 1
S ’ = s & =
jf > g ' ' > g '
5 poco rit. B 1 |A tempo |
, , 2 2 1 1
e T f T = [fJ 17| e | ot |~ -
mf | | |
14 |2 A tempo 2 | A tempo Poco meno
1 6 9 > > ~
EeE=——e———a—— ==
;F o
329 3 accel............... Meno mosso 4 Poco meno mosso (J =104)
&) 5 4 = I = 2 | {3 m m
—— ee— | — r > r — 'bV,U b X = = i
» Accel. . Pitt moderato  Rit.......... 5| A tempo poco rubato
14 - 3 . 2 1 14
’ - 115
I {7 %
0 6 |Accel...........ccoeevenn. Molto meno mosso molto rit. | 7 Allegro @ =144)
&) 1 D] 3 IIII y ./ 3 10
i&ﬁ—_ = Z‘ — = ———
08 8 9 10| Accel. Rit............
. 8 8 4 1
l}'—bﬂgb—— ﬂj - —— 2 = =
oo |11|A tempo 12 Rit.. |13 14 |Alla Breve (=88)
- 8 6 2 ~ 4




2 Timpani
141 (4) (8)
p
15
150 (12) (16)
s 16 17 18 19
4 -, 16 8 1 19
F — f'ﬁ“# Z — 'b”,vb — l;,‘o'[,bLb — —
915 Yite........... 20 moderato cantabile J=100) rall.......... A tempo
2 . 6 2 S
l}'—b—”—gb:b—_ ‘."ﬁ“# ————————————— L e | Eeeeee——
933 21 rit...... 22 Allegro molto J=120) 23 24
- 14 2 , 14 14 8
l}—ﬂﬁf—ﬁ—_ J— L.J ——— Ib‘ — — 'b,",o
25 Rit................ scherzando (/= 96) Rit................
285
14 1 21 1
-7 - = 2 'b, ———— =
26 | A tempo 27 28
i 14 8 > 1 >
6\: 1 1 = ‘ - = ‘_
STl — ] — e = —
~ > ~ >
mf cresc. poco a poco
7 1 > — 1 > — 1
o>+ - = o - = o -
y4 b IDV‘") F = F =
> >
352 Rit......ccoeiiiin, molto rit............
> ~ 1 > ~ 2 2
%ﬁﬁ —= & - = &
T—— = = e ——
vV D I;. F i
> >



Timpani 3
359 29 | Grandioso 30 rallentando..|31| Allegro ¢/ =108)
: 8 6 4 - 12
389 32 33 34 Piu mosso
17 26 8
gz—_l‘—l'd » e——————————— | ——
VvV ./.;' = 'b_;_ =
441 35
——e = — == —
T = . . .
5 > ] >
36 ~
45;9. > 7 ¢r
)y 7 ¥ — 7 N ONY ONY \7 ¢
L4 F = ) ) ) \ ¢




